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OEMA 1°  (Bad. 1,5)

AIVETOL T] LOVOTOPOHUETPIKY OKOYEVELD KAUmADY, x* +3y* =cy, émov ¢
naphueTpoc. Na Bpebei i opoydvia tpoyid g 01koyEveLns QUTOV TV KAUTUVADY
mov Siépyetan amd to anueio (1,2).

OEMA 2°  (Baf. 2)

Atveran 1} Sragopikn e&lcmar,
y"+px)y'+q(x)y=0, x>0,
omov p(x), g(x) ouveyeig cuvaptioes niex > 0.
Mia Aoom g eElowong efvar 1 u(x) = x*. Mio &dAn Adon ¢, v(x), KavVomotel Ti¢

ayéosic W (x)=Wu,vl(x)=1, x>0, v(l)= —-}—, omov W 1 opilovca Wronski tav
2

u,v. Na Bpebel 1) yevikn Adom g depopktis eélowaTg
y'+p(x)y'+g(x)y=1 x>0

OEMA 3° (Bad. 1,5)

Na Avbeti 1) Srpoprxy e&icwon,
y'=y'=-2y=6x+6e", xeR.

OEMA 4° (Bad.2)
Nao Avbei, pe yprion Tov petaoymuancpod Laplace, To mpofAnua apyik@v TIR@V:
YO -2y' @) +5y(0)=f1), t>0, y(0)=y'(0)=0,
omov
1, O<tr<],
f)=<-1, l<t<2,
0, 2«<t



OEMA 5°  (Bab.2)

(@) Na Bpeboiv ot é£1 mpdrot épor g dvvaunoceipdg Zan x" mov gival Avom g

n=0
Sapopikhg e&icwacng,
2y"+xy+y=0.

(B) Na efetaoete 10 gidog TV avopdiav onusiov (acbevdg 1 1o ppds avopaia
onueia) ™e Sapopucis edicweng:
(x*-x)y"+xy+7y=0, xeR.

OEMA 6°  (Bab. 1,5)
Na iv8el 10 ovomua Tav S1eQopKdV eE16BeEDV,
x'==3x+4y, y'=2x-y,  x=x(1), y=y(),
otav x(0)=y(0)=0.

Alvovtau:

L r==,

S

. o
2. L{sinat}=— =
S+

K
3. L{cosatl=——7,
st+a’

4. L{p(t-ayH(-a) }=e=D(s), @20, 6mov L{g()}=D(s)

jl, rza ) .
H@)=H({-a)= 0, < 1 ouvaptmon Heaviside ,
2 o

5. L{Y O} =D(s—a), omov  L{(1)}=D(s) ,
6. L{y"MO}=5Y(s)=53(0)~y'(0),

-as

7. L{H(r—a)}=es , az0.

ATAPKEIA EZEETAXHE: 3 QPEX

KAAH EXIITYXTA




